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GroRe Anfrage, DS 1490/1H
Verhdltnis BA zu der Burgerplatiform Wedding/Moabit

Sehr geehrte Damen und Herren,
das Bezirksamt beantwortet die GroRe/Kleine Anfrage wie folgt:

4. Trift es zu, dass Mitglieder des Bezirksamtes auf der Veranstaitung der Bi‘xrgerplattform Wed-
ding/Moabit am 8. Dezember 2009 offentlich eine gegentiber der Riirgerplattform verpflichten-
de Unterschrift geleistet haben?

Zu 1. o
Auf Einladung der Blrgerplattform Wedding/Moabit haben an dieser Veranstaltung in der Hei-

landskirche in Moabit der Bezirksstadtrat fir Stadtentwicklung Ephiraim Gothe und der Bezirksbar- -

germeister Dr. Christian Hanke teilgenommen und die Arbeitsergebnisse der Birgerplattform zum
Thema ,Sicherheit auf &ffentlichen Plédtzen” - dabei ging es um den Leopoldplatz und den Otto-
park — entgegengenommen. Jeweils im Anschluss an ein kurzes Interview zu den Vorstellungen
der Blirgerplattform wurde u. a. von bsiden Bezirksamtsmitgliedern éffentlich eine Unterschrift ge-

leistet,

5. Wenn ja, welchen Inhalt hatte die Vereinbarung?

u2; -
Die unterschriebene Vereinbarung hat den Wortlaut; '
+Leopoldplatz und Ottopark: Wir arbeiten an einer guten Aufenthaltsqualitat fir afle!

Varkghmsverbingungen: o Talofax; Zahlungea bitta bargeldios’ an cle Barirkskasse Mitte

U-Bahn: U 8, B Twimsiratie B015-488 32570
Bus: 101, 227, 245, 341 Kontonummer  Galdinstitut Banklailzahi
Emaif: 650 530 102 Pestbank Bedin 160 10¢ 10
heinz.nopper@ba-mitte verwak-barin.da 100 015 25 LZB 100 000 00
-SETETVON 2-




.FROM Buero BZBM Hitte 49 80 80183 2101 (MON) 1 FEB 2010 13:38/8T. 13:25/No. 7632338914 P 2

-2
5. Welche Konsequenzen ergeben sich aus der Unterschrift?

Zud. _ -

Die Unterschriften haben deklamatorischen Charakler und bekraftigen den Wilien, sowohl diese
Themenstellung weiter zu bearbeiten als auch die Absicht, zu diesen Fragen auch kinftig die Wil-
lensbekundungen von aktiven Blrgerinnen und Birgern ~ in diesem Fall organisiert in der Blirger-
plattform Wedding-Moabit ~ in bezirkliche Entscheidungsprozesse einzubeziehen.

Mit freundlichen Griilten

) (ol

Dr. Christian Hanke
Bezirksblrgermeister




